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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Bertold Brecht gondolata október 21-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember 9-i számunk rejtvényének megfejtése: „Semmi sem kíván több tapintatot, mint az igazság. 
Elmondásához ugyanannyi hozzáértés kell, mint az elhallgatásához.” (Gracián gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül  
Gergelits Zoltánné (7691 Pécs-Vasas, „D” u.) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Pope gondolata október 21-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember 9-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Nincs hasznosabb dolog, mint felismerni, hogy tévedtünk.” (Joubert gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Suller Éva (8100 Várpalota, Körmöcbánya u.) olvasónk nyerte.

VAráZSKÉP – 197.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és nem 
rest	október 21-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, 
megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A szeptember 9-i számunk varázsképén az egeret megtalálók közül
Torma Nikoletta	(7700 Mohács, Tompa M. u.) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

Ó, jaj, anyu segíts!
Mert addig nincs
Lelki béke,
Míg meg nem
Tudom, hová ment
A leveli béka.
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